

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

TradeDoubler AG, in Zürich, CH-020.3.028.851-0, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 29.03.2010, S. 33, Publ. 5562426). Statutenänderung: 12.07.2011. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung, die Beratung, Entwicklung, Implementierung und den Vertrieb von computergestützten Technologieprogrammen, Produkten, Dienstleistungen und Anwendungen sowie die Entwicklung und den Verkauf von Produkten respektive die Erbringung von Dienstleistungen für den Gebrauch im Internet und Extranet sowie im (gesellschafts)internen Management und Marketing. Die Gesellschaft kann Patente, Marken, Urheberrechte und Know-how erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft übt ihre Geschäftstätigkeit vorwiegend im Interesse der TradeDoubler Gruppe aus.

Tagesregister-Nr. 29487 vom 12.08.2011 / CH-020.3.028.851-0 / 06299130